
Nova pravila – od 15. 1. 2020. 

Book 1, 2.2.7.4. 

Streličari mogu imati ime ili inicijale na tobolcu ili na remenu tobolca, a maksimalna visina slova za 

tobolac je 38 mm i za remen 18 mm. 

 

Book 2, 7.1.1.7. 

Ako dva, ili više streličara, gađaju istu metu u isto vrijeme, za svakog streličara mora biti označena 

pozicija ili prostor na liniji gađanja. Minimalan  prostor za svakog streličara je 80 cm na dvoranskim 

natjecanjima i 90 cm na vanjskim natjecanjima. 

 

Book 2, 7.2.3.5.  

Korištenje lica s bodovnim zonama 5-10 (6-ring face) je izbor organizatora, koji može dopustiti 

natjecateljima u istom stilu i kategoriji da gađaju na „cijelo“ lice, osim na svjetskim i drugim 

međunarodnim natjecanjima. 

 

Book. 2, 7.2.6.9. 

„Čarape“ (windsocks) moraju biti postavljene na visinu između 2,5 i 3,5 m između linije gađanja i 

linije meta. 

 

Book 3, 11.2.1.4. 

Složeni luk na tetivi, uz serving i nocking point, može imati i druge dodatke kao što su oznake za usta 

(lip mark) i nos (nose mark), stražnji nišan (peep hole), D loop, utišivače, … i bilo koje druge 

dodatke pod uvjetom da nisu električni ili elektronički. 

 

Book  3, 13.1.4. 

Tim se sastoji od tri (ili dva za mix tim) najviše rangirana streličara iz kvalifikacija osim ako Team 

Manager pismeno obavijesti rezultatski tim ili glavnog sudca najmanje 15 minuta prije početka 

službenog zagrijavanja za taj dio natjecanja o zamjeni streličara. 

 

Book 3, 14.4.1.; Book 4, 25.4.1 

Organizatori nisu dužni utvrditi točnost predanih rezultatskih lista, međutim, ako primijete grešku ili 

nedostatak potpisa prilikom predaje rezultatskih lista, tražit će od streličara da ispravi grešku i takav 

rezultat bit će služben. Organizator može, ali ne mora, imati proceduru da se prilikom predaje 

rezultatskih lista pokušaju uočiti pogreške i nedostatak potpisa. Međutim, streličar je sam 

odgovoran za svoju rezultatsku listu i ako ona nije predana ili je predana bez potpisa, a nije 

ispravljena prilikom predaje, streličar (tim, mix tim) će biti diskvalificiran. 

 

Book 3, 14.5.2.2 

Za svaki individualni shoot-off na vanjskim metnim natjecanjima (outdoor), ako oba streličara 

pogode 10 (zakrivljeni, goli, W1) ili x (složeni) s prvom strijelom, smatraju se izjednačenima i 

potreban je novi shoot-off. 

Sekcija hrvatskih streličarskih sudaca 


